1) HHfaut faire une division : 128 <9
128={14x9)+ 2 R
— Le fleuriste doit mettre 14 fleurs dans chaque bouquet. Il lui restera 2 fleurs.

2) I faut additionner les poids des trois hommes: 80,5 + 95,87 + 103 = 279,37
Pour cela il faut bien aligner les virgules les unes sous les autres ek Do MJ;&; roubd
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- Leur poids total est de 2?9,3? kg. lis Vpeuveﬁt donc emprunter le petit pont.

3) IHaut faire une soustraction mais pour cela, il faut convertir les mesures
dans la méme unité.

1.5m=150cm

150—-12 =138

- Emeline mesure 138 cmou 1,38 m.

CORRECTION :

4) | faut faire une soustraction.

52-495=25
Pour cela, il faut bien aligner les unités les unes sous les autres et rajouter
les zéros nécessaires.
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— La différence de poids entre Charlotte et Sandrine est de 2,5 kg.



